

:وزیر اعظم

وزیر اعظم نریندر مودی اپنے چین کے دو روزہ دورے کے دوران آج چین کے ساہلی میں 18 ویں شنگھائی تعاون اعلیٰ سطحی اجلاس میں شرکت کرینگے۔ یہ اجلاس اب Qingdao شہر سے کچھ دیر میں شروع ہو رہا ہے اور توقع ہے کہ وزیر اعظم نریندر مودی، چین کے صدر زی جن میٹنگ کے خدوخال بیان کرینگے۔ علاقائی سلامتی SCO پنگ اور روس کے صدر ولاد میر پوتن تعاون 2001 میں شروع کی گئی شنگھائی تعاون تنظیم کی ترجیح رہی ہے اور پچھلے سال بھارت میں سیکورٹی تعاون کو زبردست اہمیت دی جا رہی ہے۔ امکان ہے SCO اور پاکستان کی شرکت سے کہ وزیر اعظم نریندر مودی اپنی تقریر میں دنیا کو درپیش دہشت گردی کا مقابلہ کرنے اور تجارت اور سرمایہ کاری کو بڑھاوا دینے پر بھارت کی طرف سے کئے جارہے اقدامات کا خلاصہ کرینگے۔

:نائب وزیر اعلیٰ

نائب وزیر اعلیٰ کووند گپتا اور وزیر اعظم کے دفتر میں وزیر مملکت ڈاکٹر جیتندر سنگھ نے کل تعلیم کی وزیر مملکت شکتی پریمار نے بھدرواہ کا دورہ کیا اور وہاں سب ڈسٹرکٹ ہسپتال میں آرمی کی طرف سے سد بھاوانا کے تحت منعقد کئے گئے ملٹی سپیشلٹی میڈیکل کیمپ کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر نائب وزیر اعلیٰ نے علاقے کے لوگوں سے تاکید کی کہ وہ مذکورہ میڈیکل کیمپ کے دوران پوری طرح سے استفادہ کریں۔ ڈاکٹر جیتندر سنگھ نے لوگوں کو یقین دلایا کہ وہ گورنمنٹ ڈگری کالج بھدرواہ کو برٹیش کالج کا درجہ دینے کا معاملہ آگے بڑھائیں گے۔

:الطاف بخاری

خزانہ ، محنت و روزگار کے وزیر سید محمد الطاف بخاری نے کہا ہے کہ حکومت شہر سرینگر کی شانِ رفتہ بحال کرنے کی وعدہ بند ہے اور اس سلسلے میں کئی ترقیاتی پروجیکٹوں پر کام شدو مد سے جاری ہے۔ سرینگر کو وادی کشمیر کا تاج کہلاتے ہوئے وزیر نے کہا کہ حکومت شہر میں رہنے والے لوگوں کو بہتر بنیادی سہولیات اور صاف و شفاف ماحول فراہم کرنے کی وعدہ بند ہے۔ ان باتوں کا اظہار وزیر نے کل شہر سرینگر کے ان لوگوں کے ساتھ ملاقات کے دوران کیا جو ان سے ملنے کیلئے آئے تھے۔

ذوالفقار:

تعلیم کی اہمیت پر روشنی ڈالتے ہوئے سکولی تعلیم کے وزیر چودھری ذوالفقار علی نے کہا ہے کہ بچوں کو تعلیم کے نور سے منور کرنے کا مقصد انہیں مکمل انسان بنانا ہے اور انہیں پُر اخلاق ، باکردار ، شریف النفس اور ایماندار شخصیت کے طور پر نکھارنا ہے ۔ ان باتوں کا اظہار وزیر نے کل گورنمنٹ گرلز ہائیر سکینڈری سکول کوٹھی باغ کی طرف سے منعقدہ ایک سیرت کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کیا ۔ وزیر نے کہا کہ تعلیم کا مقصد صرف ڈگریاں حاصل کرنا اور امتحانات پاس کرنا نہیں بلکہ بچوں کو دانشور ، سکالر ، مذہبی اصولوں کا پیرو کار اور لوگوں کے ساتھ بہتر سلوک کرنے والا انسان بنانا ہے ۔

کوبلی:

پشو و بھیڑ پالن کے وزیر عبدالغنی کوبلی نے شیپ بسبنڈری سیکٹر کو بڑھاوا دینے کیلئے جدید ٹیکنالوجی کے استعمال پر زور دیا ہے تا کہ کسانوں کی سماجی و اقتصادی حالت بہتر بنائی جا سکے ۔ وزیر کل محکمہ کی کارکردگی کا جائزہ لینے کے سلسلے میں منعقد کی گئی ایک افسروں کی میٹنگ کی صدارت کر رہے تھے ۔ میٹنگ میں مرکزی معاونت والی سکیموں جن میں آر کے وی وائی ، اے ایس سی اے ڈی ، این ایل ایم ، ای ایس وی ایچ ڈی ، آر آئی ڈی ایف اور اے ٹی ایم اے شامل ہیں کی عمل آوری پر تفصیلی بات چیت ہوئی ۔

سنیل شرما:

محکمہ بجلی کے وزیر سنیل شرما نے مرکزی وزیر مملکت برائے بجلی آر کے سنگھ سے ملاقات کی اور انہیں ریاست میں مرکزی حکومت کی طرف سے اہم پاور ڈیولپمنٹ پروجیکٹس ہاتھ میں لئے جانے پر تبادلہ خیال کیا ۔ یہ پروجیکٹ پی ایم ڈی پی ۔ 2015 کے تحت منظور کئے گئے اور ان پر 6 ہزار 8 سو 45 کروڑ روپے سے زائد کی رقم خرچ کی جارہی ہے ۔ ان پروجیکٹوں میں ایک ہزار میگاواٹ کا پی اے کے اے ایل ڈی اے ایل بھی شامل ہے ۔

صوبائی کمشنر:

صوبائی کمشنر کشمیر بصیرا حمدخان نے کل ایک اعلیٰ سطح کی میٹنگ کے دوران وادی میں شب قدر اور عیدالفطر کی تقریبات کی مناسبت سے کئے جارہے انتظامات کا جائزہ لیا۔ انہوں نے وادی

کے تمام ضلع ترقیاتی کمشنروں کو مارکیٹ چیکنگ میں سرعت لانے کی ہدایت دی۔ انہوں نے ناجائز فروخت کرنے والے دکانداروں کے خلاف سخت کارروائی کرنے کے غ۔ منافع خوری اور ملاوٹی اشیا احکامات صادر کئے۔ صوبائی کمشنر نے ایس ایم سی حکام کو بہتر صفائی ستھرائی یقینی بنانے کے لئے شہر میں ناکارہ اسٹریٹ لائٹس کی فوری مرمت کرنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے اہم مقامات، جہاں عید نماز کے بڑے بڑے اجتماعات منعقد ہونے والے ہیں، میں صفائی ستھرائی کے لئے ٹھوس اقدامات کرنے پر زور دیا۔

جھڑپ:

کپوارہ ضلع میں کنٹرول لائن کے متصل کیرن سیکٹر میں آج صبح فوج نے دراندازی کی ایک کوشش کو ناکام بناتے ہوئے تین ملی ٹینٹوں کو ہلاک کیا۔ دفاعی ذرائع نے بتایا ہے کہ سرحد پار سے مسلح ملی ٹینٹوں کی ایک گروپ کی دراندازی کی کوشش کو نوٹس کرنے کے بعد فوج نے کارروائی کی جس میں یہ تین ملی ٹینٹ مارے گئے۔ ادھر بانڈی پورہ ضلعے میں کل دردہ پورہ بنار جنگلاتی علاقے میں فوج اور ملی ٹینٹوں کے درمیان گولیوں کا تبادلہ ہوا۔ یہ تبادلہ ملی ٹینٹوں کی طرف سے ایک گشتی پارٹی کو نشانہ بنانے کے بعد فوج کی طرف سے کی گئی کارروائی کے بعد ہوا۔ فوج نے علاقے کو گھیرے میں لیا ہے اور ملی ٹینٹوں کی کھوج جاری ہے۔

گورنر:

سرینگر میں منعقدہ TRC گورنر این این ووبرا اور خاتون اول اوشا ووبرا نے اسلامک آرٹ اوبجیکٹس اور نادر قرآنی مسودوں کی نمائش کا مشاہدہ کیا۔ اس موقع پر تمدن کے وزیر نعیم اختر بھی موجود تھے۔ گورنر اور خاتون اول نے نادر نمونوں اور آرٹیفیکٹس میں خصوصی دلچسپی کا مظاہرہ کیا۔ گورنر نے اس موقع پر کہا کہ ان نمائشوں کی بدولت لوگوں کو ریاست کے تمدنی وراثت اور ثقافت کے بارے میں بڑے پیمانے پر جانکاری حاصل ہو گی۔

درجہ حرارت:

سرینگر میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت 16 اعشاریہ 9 ڈگری سیلسیوس جبکہ جموں میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت 26 اعشاریہ 8 ڈگری سیلسیوس ریکارڈ کیا گیا۔